
Анализ 

анкетирования родителей, посвященного проблеме 

коррупции по МБДОУ №3 «Родничок» 

Дата проведения: с 07.09.2015г.- 11.09.2015г. 

Число вопросов: 7 

Респонденты: родители возрастных групп МБДОУ №3 «Родничок» 

Участвовало: 78 родителей 

Родителям было предложено 7 вопросов и несколько вариантов ответа. 

1 вопрос: 

1.Известно ли Вам, из каких источников осуществляется 

финансирование детского сада: 

да -93% (72 человека) нет-6% (4 человека) затрудняюсь ответить -3% (2 

человека) 

2вопрос: 

2.Если Вам известно, то напишите, пожалуйста, эти источники: 

бюджет - 89% (69 человек), администрация района -12 % (9 человек),  

затрудняюсь ответить -3 % (2 человека) 

3 вопрос: 

3.Скажите, пожалуйста, существует ли практика сбора средств на 

нужды детского сада, куда ходит Ваш ребѐнок?: 

да, существует- 0% (о) ,нет такой практики- 95% (74 человека) затрудняюсь 

ответить- 6% (4 человека) 

4вопрос: 

4.Привлечение денежных средств в фонд развития детского сада с 

Вашей стороны носит: 

добровольный характер- 0% (0 человек), принудительный характер - 0% 

(0 человек) 

5вопрос 

5.На какие нужды детского сада или группы собирают, как правило, 

деньги с родителей? 

На нужды детского сада (канцтовары, методическая литература, подписка) 

-0%(0 человек), 

на доплату педагогам -0% (0 человек), на хозяйственные нужды - 0% (0 

человек), на ремонт детского сада- 0% (0 человек), на оплату кнопки 

тревожной сигнализации - 0% (0 человек), на приобретение игрушек 

-0%(0человек), на подарки администрации детского сада, педагогам - 0% (0 

человек) на проведение культурно-просветительских мероприятий 

(экскурсий, походов в театр, на выставки и др.)- 0% (0 человек) 

6 вопрос 

6.Кто обычно собирает деньги на нужды детского сада и (или) группы? 

председатель родительского комитета- 0%(0 человек), члены родительского 



комитета детского сада и (или) группы- 0% (0 человека), инициативные 

родители -0% (0человек), заведующая- 0% (0человек), завхоз -0% 

(0человек), воспитатель -0% (0человек), ответственное лицо, назначенное 

приказом -0% (0человек) 

7 вопрос 

7.Существует ли в детском саду и (или) группе, практика отчѐта перед 

родителями о потраченных средствах: 

да- 0% (0 человек), нет- 0% (0 человек), затрудняюсь ответить -8% (6 

человек) 

Выводы 

Данное анкетирование родителей (законных представителей) позволяет 

сделать вывод о том, что 100 % родителей осведомлены о коррупционной 

деятельности в стране. В системе образования негативный фактор 

коррупции имеется, но меньше, чем в других сферах. В детском саду №3 

благодаря профилактической работе и контролю со стороны руководителя 

и родительского комитета Учреждения коррупция не наблюдается. 

Денежные средства с родителей не собираются , 100% родителей 

оплачивают родительскую плату за присмотр и уход детей по квитанциям 

через Банк «Ак Барс», Банк «Сбербанк Росии», портал www.uslugi.tatar.ru . 

Денежные средства на приобретение канцелярских товаров в детском саду 

не собираются, в начале учебного года родители обеспечивают своих детей 

следующими канцтоварами, для занятий в детском саду: 

1. Альбом для рисования (2 шт.); 

2. Цветную бумагу (2 шт); 

3. Цветной картон (1 шт.); 

4. Гуашь не менее 6 цветов(1 шт.); 

5. Пластилин (1 шт.); 

6. Доска для лепки (1 шт.); 

7. Краски акварельные (1 шт.); 

8. Карандаши цветные (1 шт.); 

9. Карандаш простой (2 шт.), 

10. Клей ПВА (1 шт.); 
11.Тетради школьные в клетку (2 шт.}; 
12. Кисточка для рисования (2 шт.); 

13.Ножницы (1 шт.) 

Анализ провѐл и обработал  председатель профкома : Гилязова Л.М. 

http://www.uslugi.tatar.ru/

	bookmark0
	bookmark1

